

大公報社評

井水集

身在福中應惜福 踴躍接種齊抗疫

世界嚴重的貧富懸殊體現在疫苗

香港每日接種能力為5萬劑，但實際上每日只接種2萬至3萬劑。

正因為疫苗接種率低，令香港處在十分危險的境地，稍一不慎就前功盡棄。

診個案，好不容易維持了3日的本地「清零」紀錄又斷纜。

新冠病毒是看不見的敵人，已造成全球逾一億五千萬人染病。

市民接種扭曲為所謂「谷數」、「交差」，更胡說要求外傭強檢是「歧視」云云。

在中央大力支持下，香港有足夠疫苗供應，這本來是福氣，但也可能因為疫苗來得太容易。

接種疫苗保護自己，保護家人，也是盡社會責任的體現。

「薪燧」玩火必自焚

港大校方果斷與港大學生會割席，不再代收會費並收回場地管理權。

首先要指出，港大學生會使用的場地屬港大所有，準確地說，港大財產都屬於納稅人。

至於何謂「實質行動」，相信警方甚至警方安處都很有興趣了解究竟。

在香港近年的各種亂象中，高校學生會扮演了煽動性角色。

其實，港大學生會候選內閣使用「薪燧」兩字，語含不祥。

四漁民避檢疫 香港偷渡回內地 途至東莞被截獲 網民鬧爆自私精害人

累街坊

本港疫情反覆，更出現源頭不明的社區感染變種病毒個案。

大公報記者 盛德文、黃山



▲東莞市政府人員到現場進行調查。▲東莞市防疫指揮辦派員到場，為旅遊巴士徹底消毒。



有消息稱，四名偷渡者均為內地的漁工，有人在休漁期間返家避疫。

全車30人送酒店隔離

據東莞大嶺山鎮政府通報，上周四(4月29日)中午，大嶺山鎮疫情防控指揮部辦公室。

偷渡漁民在內的34名同車乘客，目前仍在大嶺山社區隔離觀察。

該名負責人透過，涉嫌偷渡的四名漁民因觸犯國家法律。

立法會議員葛珮帆斥偷渡避檢疫者自私行為。

休漁期返鄉住 漁工慳得就慳

生活逼人

疫情肆虐、百業蕭條，連漁業也受衝擊。

廣東老家謀生，為省數千元隔離期費用。

香港仔水產批發市場一名不願透露姓名的老闆對大公報記者透露。

有內地網民鬧爆偷渡者自私，逃避檢疫後果可以很嚴重。

該名負責人透露，涉嫌偷渡的四名漁民因觸犯國家法律。

有「蛇頭」透露，不少私梟和偷渡客會在距香港水界少於一、二海里的龍鼓洲、沙洲、西部水域、三跑水域一帶。

私自登岸 違內地防疫例

立法會漁農界議員、香港漁民團體聯合會會長何俊賢表示。

「今次被截獲的四名漁民，沒有通報私自上岸，違反了內地的防疫條例。」

東西兩邊水域 皆有走私熱點

不法勾當

香港四面環海，不少私梟和偷渡客利用海路進行不法勾當。

有「蛇頭」透露，不少私梟和偷渡客會在距香港水界少於一、二海里的龍鼓洲、沙洲、西部水域、三跑水域一帶。

有經營漁船30多年的船家表示，如果想偷渡到台灣，釣魚船和漁船是首選。

有船家更指，目前最能掩人耳目的是運油船。